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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

Ata da 8a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - lo Período Legislativo do ano 2026. 
https://www.youtube.com/watch?v=CvKLfRUHLOI 

No 180 (décimo oitavo) dia do mês de março do ano dois mil e vinte e seis (2026), 
ás 17h0Omin, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado na Rua 
Padre Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os Senhores 
Vereadores: George Fechine Tavares — Presidente, Marley Macêdo Ribeiro 
de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo - 10 Secretário, 
Enoque Leite de Oliveira Neto — 20 Secretário, Anderson Sampaio Rocha, 
Cicero Vagner de Lima Ferreira, Hernesto Silva Vasques, José Nairton 
Macedo Costa, Renata Vitoriano Rodrigues, Vaneuson Pereira de Araújo e 
Wellington Nogueira Queiroz. As Vereadoras Natália Ribeiro Alves, 
Patricia Vitoriano Silva justificaram suas ausências. Iniciando os trabalhos 
presenciais da oitava Sessão Ordinária do corrente exercício com a recitação de um 
Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi realizada a chamada nominal dos 
Vereadores e Vereadoras e havendo número regimental, foi declarada aberta a 
Reunião com a concomitante aprovação da Ata da Sessão anterior. Vale destacar a 
presença da imagem do glorioso Padroeiro São José (andor), presente no Plenário 
da Casa por ocasião da noite do Legislativo na Festa alusiva ao Santo Carpinteiro. 
EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO No 012/2026 DE AUTORIA DO 
VEREADOR ANDERSON SAMPAIO, DATADO DE 18 DE MARÇO DO ANO EM 
CURSO, CUJA EMENTA: "OUTORGA 0 TÍTULO DE CIDADANIA 
HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE A SARAH RACHEL CORREIA PINHEIRO E 
DA OUTRAS PROVIDENCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO No 013/2026 DE 
AUTORIA DA VEREADORA RENATA CANAN, DATADO DE 18 DE MARÇO DE 
2026, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE 0 TOMBAMENTO E PRESERVAÇÃO 
DAS ARVORES "GAMELEIRA BI CENTENÁRIA E TIMBACJBA CENTENÁRIA", 
DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; PROCESSO 
LEGISLATIVO No 014/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON 
SAMPAIO, DATADO DE 18 DE MARÇO DO ANO ANDANTE, CUJA EMENTA: 
OUTORGA 0 TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE A 
JUCÉLIA DE CARVALHO SANTOS GALDINO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS: 
PROJETO DE RESOLUCÃO N0 006/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARLEY MACEDO CUJA EMENTA: CONCEDE TROFÉU MULHER DESTAQUE A 
DR. SHEYLA MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS; PROJETO DE RESOLUCÃO No 007/2026, DE AUTORIA DO 
VEREADOR MARLEY MACEDO, DATADO DE 18 DE MARÇO DE 2026, CUJA 
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EMENTA CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA A ELIELDO FLORIANO DOS 
SANTOS E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, Matérias encaminhadas a Comissão de 
Constituição, Justiça e Legislação Participativa. REQUERIMENTOS ESCRITOS 
Não foram apresentados. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Marley Macedo-
PDT: Oficio de pesar direcionado aos familiares do Sr. Francisco Januário dos 
Santos falecido recentemente em nossa cidade; Oficio parabenizando o servidor do 
Poder Legislativo, Isaias Rodrigues pela passagem alusiva ao seu aniversário 
natalício; Oficio de menção honrosa a Gestão Municipal pelo apoio aos festejos da 
Festa do Padroeiro São José, extensivo aos Padres da nossa Paroquia; Oficio 
parabenizando o Veterinário Antônio Landim Filho em virtude da inauguração da 
clinica para equinos denominado LandfrnVet, Oficio Dr. Emanuelle Muniz residência 
em hematologia; Oficio endereçado a Sra. Vanessa Cruz, residente no Sitio 
Passagem de Pedras em virtude ao movimento religioso alusivo ao servo de Deus, o 
Padre Cicero Romão Batista. Ver. José Nairton Macedo Costa-MDB: Oficio para 
a SEINFRA solicitando a manutenção da pavimentação da Rua Isaias Arruda, 
paralela a CE-293, cuja precariedade requer um novo recapeamento asfáltico; Oficio 
parabenizando a Associação dos microempresários de Missão Velha(CE) por ocasião 
da inauguração do Centro Comercial recém-inaugurado. Ver. Enoque Leite de 
Oliveira Neto-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando a manutenção da rede de 
iluminação pública nas seguintes localidades: Vila do Aleixo, Sítios: Palmeira, Terra 
Dura e Pontal da Serra; Oficio direcionado a Secretaria Municipal de Educação 
solicitando reforma na E.E.F. Pedro Luiz Pereira localizado na Vila do Aleixo como 
também informação a respeito da evasão escolar ora observada naquela unidade 
educacional; Oficio parabenizando as seguintes pessoas: Francivânia Sousa dos 
Santos residente na Vila do Aleixo e Antônia Regina da Conceição Rodrigues, 
moradora da mesma localidade. Ver. Anderson Sampaio-MDB: Oficio para a 
SEINFRA solicitando reparo técnico na rede de iluminação da Av. Cel. José Dantas, 
tendo como ponto de referencia a Construtora CORAL como também a recuperação 
de parte da pavimentação na Rua Dom Pedro II (Bairro Boa Vista); Ofício 
direcionado a Gestão Municipal solicitando serviço de reforma na Praga do 
Centenário Prefeito Edson Olegário de Santana, mais conhecida como Praga do 
Cariri Clube. Vera Renata Canan-MDB: Oficio destinado a Gestão Municipal 
solicitando as seguintes demandas: construção de ponte ou passagem molhada na 
localidade rural do Sitio Olho D'água interligando a comunidade do Sitio Boqueirão; 
Construção de ponto de apoio destinado a abrigar os estudantes dos Sítios Pau 
D'árco e Olho D'água; Substituição de lâmpadas queimadas no Sitio Olho D'água; 
Oficio direcionado ao Gabinete do Dep. Estadual Guilherme Landim solicitando 
recursos para o nosso Município no tocante a aplicação na infraestrutura da zona 
rural. Ver. Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Oficio parabenizando João 
Eliomar Brito Cavalcante residente na Rua Raimundo Figueiredo Rocha, 12 em nossa 
cidade; Oficio para a Secretaria de Educação solicitando informações a respeito da 
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evasão escolar da unidade educacional situada no Sitio Banco de Areia; Oficio de 
pesar endereçado aos familiares da Sra. Maria Juca de Jesus Filha, falecida 
recentemente no Distrito de Jamacaru. Ver. Wellington Nogueira Queiroz-
MDB: Oficio direcionado a Secretaria Municipal de Saúde pedindo o conserto dos 
equipamentos danificados na UBS do Distrito de Missão Nova; Oficio para a 
SEINFRA pedindo a manutenção da iluminação localizada no trecho rodoviário da 
Av. Cel. José Dantas (CE-293). Vagner Lima-PDT: Oficio parabenizando Valdilene 
Santos Trajano residente na Rua Felix Italiano em Jamacaru; Oficio para a SEINFRA 
solicitando a execução de revisão elétrica no CEO bem como reparos no forro da 
referida unidade odontológica; Oficio de pesar encaminhado aos familiares de André 
Miguel Oliveira da Silva falecido ontem, vitima de acidente de moto. ORDEM DO 
DIA: Foram submetidas ao julgamento e posterior aprovação, todos os 
Requerimentos apresentados durante o Expediente Legislativo. PALAVRA 
FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação democrática de direito, 
momento em que os Representantes do Povo apresentam suas opiniões, criticas, 
cobranças e justificativas, na Reunião de hoje, sem inscrições. Ver. George 
Fechine Tavares-PDT: Saudou a todos, o Mandatário do Legislativo começou sua 
participação agradecendo a presença de todos ao mesmo tempo convidou seus 
Pares a acompanha-lo junto ao andor de São José a Matriz do mesmo nome a fim 
de participar do novenário alusivo ao Santo Padroeiro, pois, como é de costume, o 
Poder Legislativo se faz presente como noitario da tradicional festa religiosa. Sem 
oradores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, deu por 
encerrado os trabalhos do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo, 1° 
Secretário, fez digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai 
devidamente assinada. Missão Velha(CE), 18 de março de 2026. 

Geo chine Tavares- DT. 
residente 

Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT 
10 Secretário. 
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